Az Apollo 11 legénysége (Neil Armstrong, Edwin Aldrin és Michael Collins) 1969. julius 16-an emelkedett a magasba
a Kennedy Urkozpontbol, és hajtotta végre az elsé emberes Holdra szallast.

a) A kilovéshez Saturn V éridsrakétat hasznaltak, amelynek toloereje 34 000 kN. Az oridsrakéta és az tirhajo tomege
néhany masodperccel a kilovés utédn 2,8 millié kg volt. Mekkora gyorsulassal emelkedett az tirhajo ekkor?

b) Az tirhajo julius 16-an 16:22-kor hagyta el a Fold koriili palyajat, és kb. 380 000 km megtétele utan jalius 19-én
17:21-kor allt Hold koriili palyara. Korilbelil hany km/h-s atlagsebességgel haladt a Fold és a Hold kozott?



